[bookmark: _GoBack]Dragi učenci,
v tem tednu boste ponovili snov o energetiki. Pomagate si lahko s povezavo http://izotech-zalozba.si/portal/6970-2/, na kateri najdete učbenik za Tehniko in tehnologijo 8.
Ko naloge opraviš, mi odgovore pošlji na mail spela.zobavnik@os-mk.si 
Uspešno reševanje:)

Ponovitev  – ENERGETIKA
1. Kdo je izumil parni stroj? _____________________

2. Leto izuma parnega stroja:   a) 1550                b) 1765                c) 1865

3. Delitev motorjev z notranjem izgorevanjem: 
Po številu taktov: 
· _______________________________________ 
· _______________________________________ 
 Glede na vrsto goriva: 
· _______________________________________ 
· _______________________________________ 
Glede na gibanje bata: 
· _______________________________________ 
· _______________________________________ 


4. Delovanje 4-taktnega bencinskega motorja. Opiši posamezen takt. 
1. takt – SESANJE: 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
2. takt – STISKANJE: 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. takt – DELOVNI TAKT: 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4. takt – IZPUH: 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
5. Kje uporabljamo dvotaktne motorje?
___________________________________________________________________________

6. Kaj je elektromotor?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

7. Spodaj so zapisane trditve. Če je le ta pravilna, naredi kljukico, če je napačna pa jo popravi. 
Parni stroj ima gorišče v notranjosti stroja. ________________________________________
Masa dvotaktnega motorja je manjša od mase štiritaktnega motorja. ___________________
Štiritaktni motor ima enostavnejše delovanje v dveh vrtljajih gredne ročice. ______________
Štiritaktni motor nima ventilov, temveč kanale. _____________________________________
